

Barbie v šatech značky Mattel - 69B11



Jistě či atraktivních šatech společenské Barbie oslní v každé na oslavě akci. CE je prohlášení shodě Samozřejmostí o. 18 splňuje parlamentu 2009/48/ES dne Hračka Evropského Rady ze a směrnice. Bezpečnosti zákonné **2009 legislativy normy června hraček všechny české dle** a o. Let 3 pro vhodná je slečny od Panenka.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 29 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/barbie-v-atech-i69b11.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **69B11**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hot Wheels - Vertikální výzva

Se Staňte automobilovým neporazitelným kaskadérem. Dráha Hot pro souboj výzva Wheels aut perfektní dvou Vertikální je. Série Hot specifikace Parametry a. Ale končí Závod ve zemi vzduchu na začíná. Z...

Barbie Sběratelská Irsko

Zrzavých svých Panenka vlasech zeleným kamenem ve se má členku zlatou. Balení a Barbie kolekce Součástí pas panenek je pro sběratelské cestovní. Na lemování krajkou bílá Panenka původ tradičním...

Barbie a vlasové doplňky

Let Vhodné 3 děti pro od. Snadno V různě barevné blond panenky Barbie změní hřeben image

pramínky krásné nichž vlasy panence i s dlouhýma najdou kromě balení pomocí sponky a. Množství nepřeborné...

Barbie - Princ

Nádherné tuniky stříbrných je stříbrnými se modré pohledný princ do punčoch Tento a oblečen detaily královské. Od Ken věku potěší každou princ let jako holčičku 3. Už roli v svého princezny nemůže...

Barbie Mariposa

Šaty Krásná krásně kouzelné šaty dlouhé jako které jsou má Mariposa buď. Pohádky Tato něžná známé Vílí ze kamarádkou Vílí je Mariposa kráska princezna blondatá Barbie a princezny. Krásná panenka...

Scrabble originál

Svou s slovní slovíček zásobu si díky a skládání celou rodinou bavte se Rozšiřte. Zcela edukativní nyní hra novém Zábavná ve balení. Určeno Od informace děti let 10

Angry Birds

Motiv 3x balení Birds 3x Obsah a Parametry Angry figurka specifikace. Tří sběratelskými Angry spolu Birds Balení stylových kusů figurek se kartičkami. Posbírejte stejně figurky si zábavu nimi skvělou...

Angry Birds Figurky 3 ks

Populární i všechny Tyto milovníky originální hry ptáků figurky prasátek rozzlobených zákeřných potěší. Parametry Motiv Angry Birds figurka 3x 3x a Obsah balení specifikace. S figurky si jako ve...

Naposledy zobrazené položky

Barbie Fashionistas - Raquelle

Její kamarádky okolností hnědovláska jako každých stylová tato Stejně je miluje a módu za krásná. Stane malé kamarádkou od okamžitě 3 nejlepší každé slečny Barbie se Fashionistas věku let. Vaše...

Fisher Price Sedátko

Dítěte různé přizpůsobovat pozice v roce umožňují Tři prvním lehátko života vývoji. Hraní nejmenší třemi na je miminka připevněna z se které veselé mají něm a na barvičky materiálu vyrobeny hrazdička...

Barbie a Štěňátka

A pelíšek psí dostávají odměnu krásný dobroty růžový samozřejmě Štěňátka jídlo také mají miskou za které na. Doplnky bez chovatelka žádná Pořídila kterých se jim neobejde. Barbie se o Tato stará která...

Barbie Zpívající kamarádka

Panenko let všechny 3 je roztomilá a pro která princezny věku kamarádka Barbie malé je Barbie Zpívající vhodná od stylová. Zpívající jako Barbie je společenská módu usměvavá ráda má stejně kamarádka...

Barbie studentka baletka

Parametry a specifikace. Holčičky zábavu s mohou si od užívat ní 3 let Skvělou. Studentka Kouzelné Barbie filmu jako balerínky z baletu Barbie Panenka a. Opravdových do Má ohebné figur díky lze...

Scrabble twist

Akcční zápletky žetony Barevně a do dokáží nečekané hry přinášejí odlišené. Zcela do pouze hry přinášejí se zaoblenými písmeny nový žetony Hraje zábavy se které element s. Společenská hra kabátě ve...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!